12. Gyakorlat
Példaprogramok Khoros Cantata-ban

Hisztogramszéthuzas:

A hisztogram operatoroknal mar esett sz6 arrol, hogy hisztogram széthizassal javitjatjuk a kép
kontrasztjat. A hisztogram széthtizas harom 1épésbdl all:

- meghatarozzuk a hisztogram szélességét

— eltoljuk a hisztogramot a 0-ba ( hogy a bal széle a 0-ban legyen )

- transzfolmaljuk a hisztogramot 0-255 intenzitastartomanyba

Lassuk, hogyan is miikodik:

int mai n(voi d)

{
[* -main_variable list */
char *lib = "nmyhi storgranstretch_obj";
char *rtn = "min";

kobj ect in_object = NULL

kobj ect out _object = NULL

unsi gned char *pl ane;

unsi gned char *res_pl ane;

int w, h, d, t, e;

int cw, ch, ct, pos;

int histw, mn, max; /* segédvaltozdék a hisztogram szél ésségének
meghat ar ozasahoz */

/[* -main_variable list _end */

[* -main_before lib_call */
if ((in_object = kpds_open_input_object(clui _info->i file))
== KOBJECT | NVALID) {
kerror(lib, rtn, "Can not open input object %.\n", clui_info->i _file);
kexi t (KEXI T_FAI LURE) ;

if ((out_object = kpds_open_out put _object(clui _info->0 file))
== KOBJECT_I NVALI D) {
kerror(lib, rtn, "Can not open output object %.\n", clui _info->0 file);
kexi t (KEXI T_FAI LURE) ;

if (!kpds_copy_object(in_object, out_object)) {
kerror(lib, rtn, "Can not copy input object to output object.\n");
kexi t ( KEXI T_FAI LURE)
}
kpds_set attribute(in_object, KPDS VALUE DATA TYPE, KUBYTE)
kpds_set attribute(out_object, KPDS VALUE DATA TYPE, KUBYTE)

kpds_get attribute(in_object, KPDS VALUE SIZE, &w, &h, &d, &, &e);

pl ane = (unsigned char *)kmal | oc(w*h*si zeof (unsi gned char));
res_plane = (char *)kmal |l oc(wh*sizeof (unsigned char));
if (Iplane || !'res_plane) {
kerror(lib, rtn, "Could not allocate nmenmory for the image\n");
kexi t ( KEXI T_FAI LURE)
}

[* -main_before |lib_call_end */



[* -main_library_call */
for (ct =0; ct <t; ct++) {
mn = 255;
max = 0;
kpds_set attribute(in_object, KPDS VALUE PCSITION, 0, 0, 0, ct, 0);
kpds_get data(in_object, KPDS VALUE PLANE, (kaddr)pl ane);
kmenset (res_pl ane, 0, w*h*sizeof(char));

/* meghat &rozzuk a hi szt ogram szél ességét */
for (ch = 0; ch < h; ch++) {
for (cw=0; cw<w cwt) {
pos = ch*w + cw,

if ( mMn > plane[pos] ) mn = plane[pos];
if ( max < plane[pos] ) max = pl ane[ pos];
}
}
hi stw = max mn;, /* a szélesség a nmaxi mum és ni ni mrum kil 6nbsége | esz */

/* eltoljuk a hisztogrampt a 0-ba */
for (ch = 0; ch < h; ch++) {
for (cw=0; cw< w cwt) {
pos = ch*w + cw,
res_pl ane[ pos] = plane[pos] - mn;

}
}

/* transzformal juk a hisztogramot 0-255 kdzé */
for (ch = 0; ch < h; ch++) {
for (cw=0; cw<w cwt) {
pos = ch*w + cw,
res_pl ane[ pos] = res_plane[pos] * 255 / histw

}
}

kpds_set attribute(out_object, KPDS VALUE POSITION, 0, 0, O, ct, 0);
kpds_put _dat a(out _obj ect, KPDS VALUE PLANE, (kaddr)res_pl ane);
}

[* -main_library_call _end */

/* -main_after_lib_call */
if (!kpds_set_attribute(out_object, KPDS_H STORY, kpds_history_string())) {
kerror(lib,rtn,"Unable to set history on the destination object");
kexi t (KEXI T_FAI LURE) ;

}
if (plane)

kfree(pl ane) ;
if (res_plane)

kfree(res_pl ane);
kpds_cl ose_obj ect (i n_obj ect);
kpds_cl ose_obj ect (out _obj ect);

[* -main_after _lib _call_end */

kexit( KEXI T_SUCCESS );
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Laplacian of Gaussian Filter:

A sziir6 képlete a kdvetkezoképpen adhat6 meg:
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Nincs mas dolgunk, minthogy ezt beirjuk a kodba. A konstans értékeket eldre ki lehet szamolni. A
GUI-n lesz harom parameéter, a kép szélessége és magassaga, valamint a képletben szerepl6 o érték.
Fontos megjegyezni, hogy a szlirének nincs inputja!!

= Laplacian of Gaussian =113
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int mai n(voi d)

[* -main_variable list */
char *lib = "nyl apl aci anof gaussi an_obj ";
char *rtn = "pain";

kobj ect out object = NULL;

doubl e *res_pl ane;
int w h, d, t, e;
int cw, ch, ct, pos, cx, cy, X, y; [* X, y segédvaltozd, cx, cy a kép kdzepe
|l esz */
doubl e si gma2; [* (j valtozé: a szigna négyzete */
doubl e sigma4; /* 0j valtozo6: a szigma a 4. hatvanyon */
/[* -main_variable |list_end */



[* -main_before lib call */

/* nincs input kép, csak az output képet kell megnyitni */
if ((out_object = kpds_open_out put _object(clui_info->o0_file))
== KOBJECT_I NVALI D) {
kerror(lib, rtn, "Can not open output object %.\n", clui_info->o0 file);
kexi t (KEXI T_FAI LURE) ;
}

[* létre kell hozni a Value szegnenst */
kpds_create_val ue( out_object );

kpds_set attribute(out_object, KPDS VALUE DATA TYPE, KDOUBLE); /[* az
adattipus KDOUBLE | esz */

[* itt allitjuk be a méret attribatunokat */

w = clui _info->size int; /* a QU -bol szarmazik */

h =w

d = 1;

t =1,

e = 1;

sigma2 = clui _info->sigma_float * clui _info->signma float;
sigmad = signma2 * signma2;

kpds_set _attribute(out_object, KPDS VALUE SIZE, w, h, d, t, e);

res_plane = (double *)kmal | oc(w*h*si zeof (doubl e));

if (!res_plane) {
kerror(lib, rtn, "Could not allocate nmenory for the inmage\n");
kexi t (KEXI T_FAI LURE) ;

}

/[* -main_before |lib call_end */

[* -main_library call */
cx = w/ 2; /* a kép kozépso pixele */
cy = h/ 2 /* a kép kozépso pixele */

for (ct =0; ct <t; ct++) {

kmenset (res_pl ane, 0, wh*sizeof (double));

for (ch = 0; ch < h; ch++) {
for (cw=0; cw<w cwt) {
pos = ch*w + cw,
X = CW - CX;
y = ch - cy;

/* a képletet beirom*/
res_pl ane[ pos] =((x*x+y*y 2. 0*si gna2)/si gmad) *exp(- (x*x+y*y)/ (2. 0*si gna2));

}
}

kpds_set attribute(out_object, KPDS VALUE POSITION, 0, 0, 0O, ct, 0);
kpds_put _dat a(out _obj ect, KPDS VALUE PLANE, (kaddr)res_pl ane);

[* -main_library_call _end */



[* -main_after_lib_call */
if (!kpds_set_attribute(out_object, KPDS_H STORY, kpds_history_string())) {
kerror(lib,rtn,"Unable to set history on the destination object");
kexi t (KEXI T_FAI LURE) ;

if (res_plane)
kfree(res_pl ane);

kpds_cl ose_obj ect (out _obj ect);
/[* -main_after lib _call _end */

return TRUE;
}

Az eredmény:

Putdata: /ftmp/iol6D5.2

Képkiemelés nemlinearis fiiggvényekkel:

Az alabbi példaban lathatjuk, hogy hogyan valaszthatunk tébb opci6 koziil radiogomb segitségével.
A radiégombokat (Flag) a GUISE feliiletén a Toggle Variables meniiben taléljuk.

Image enhancement
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A grafikus panelen a radiogombok valtozdjanak azonositdja enhancement legyen!

int main(
int argc,
char **argv)
{
[* -main_variable list */
char *lib = "nyi mgeenhancenent obj";
char *rtn = "main";

kobj ect in_object = NULL
kobj ect out_object = NULL
doubl e *pl ane;
doubl e *res_pl ane;
int w, h, d, t, e;
int cw, ch, ct, pos;

/[* -main_variable_list_end */

khoros_init(argc, argv, "PROBA', PRODUCT RELEASE DATE
PRODUCT_RELEASE_NAME, PRODUCT_RELEASE_VERSI ON
PRODUCT_RELEASE_MAJOR, PRODUCT_RELEASE_M NOR
" $PROBA/ obj ect s/ krout i ne/ myi mageenhancenent ") ;
kexi t _handl er (nmyi mageenhancenent _free_args, NULL);

/* -main_get_args_call */
kclui _init("PROBA", "nyinmageenhancenent", KGEN_KROUTI NE, &cl ui_uis_spec,
nyi mageenhancenent usage_addi tions, nyi nageenhancenent get args,
nyi mageenhancenent free_args);
/* -main_get _args _call _end */

[* -main_before lib call */
/* megnyitom az input es az output képet */
if ((in_object = kpds_open_input_object(clui _info->i file)) ==
KOBJECT | NVALI D) {
kerror(lib, rtn, "Can not open input object %.\n", clui_info->i _file);
kexi t (KEXI T_FAI LURE)
}
if ((out_object = kpds_open_output_object(clui _info->0 file)) ==
KOBJECT_I NVALI D) {
kerror(lib, rtn, "Can not open output object %.\n", clui _info->0 file);
kexi t ( KEXI T_FAI LURE)

}

/* atmisol om az i nput képet az outputba */

if ( 'kpds_copy object( in_object, out _object ) ) {
kerror(lib, rtn, "Can not copy input into the output object\n");
kexi t ( KEXI T_FAI LURE)

}

/* m ndkét kép adattipusat DOUBLE-ra allitom */
kpds_set attribute( in_object, KPDS VALUE DATA TYPE, KDOUBLE );
kpds_set attribute( out_object, KPDS VALUE DATA TYPE, KDOUBLE );

kpds_get _attribute( in_object, KPDS VALUE SIZE, &w, &h, &d, &, &e );

/* | efoglal oma segédt 6mbdket */

pl ane = (double* ) kmalloc ( wh *sizeof( double) );

res plane = ( double* ) kmalloc ( wh *sizeof ( double ) );

if ( !'plane || !res_plane ) {
kerror(lib, rtn, "Could not allocate nenory for the imge\n");
kexi t ( KEXI T_FAI LURE)

}



/[* -main_before |lib_call_end */

[* -main_library_call */
for (¢t =0; ct <t; ct++ ) {
kpds_set _attribute( in_object, KPDS VALUE POSITION, 0,0,0, ct, 0 );
kpds_get data( in_object, KPDS VALUE PLANE, (kaddr) plane );

if ( clui_info->enhancenent _toggle == 1) { [* QU elem értékét
kérdezzik le */
/* ha az el sé gonb van benyonva, akkor |ogaritmnust csinaljuk */
for ( ch = 0; ch < h; ch++t ) {
for (( cw=0; cw<w cw+t ) {
pos = ch * w + cw

res_plane[ pos ] = log( plane[pos] );

}

} else {
/* ha a masodi k gonb van benyonva, akkor az
i ntenzitasok négyzetét szanmoljuk */
for ( ch =0; ch < h; ch++ ) {
for ( cw=0; cw<w cw+t ) {
pos = ch * w + cw,

res_plane[ pos ] = plane[pos] * plane[pos];

}
kpds_set _attribute( out_object, KPDS VALUE PCSITION, 0,0,0, ct, 0 );
kpds_put data( out_object, KPDS VALUE PLANE, (kaddr) res_plane );

}

[* -main_library call _end */

[* -main_after_lib_call */
if (!'kpds_set_attribute(out_object, KPDS_H STORY, kpds_history_string())) {
kerror(lib,rtn,"Unable to set history on the destination object");
kexi t (KEXI T_FAI LURE)

}

if ( plane ) kfree( plane );
if ( res_plane ) kfree( res_plane);

kpds_cl ose_object( in_object );

kpds_cl ose_obj ect( out_object );
[* -main_after lib call _end */

kexi t (KEXI T_SUCCESS) ;



